

Osadní výbor Svádov

Zápis č.5/2020 z jednání osadního výboru Svádov dne 15.9.2020

Přítomni : Irena Růžičková, Miroslav Schneberger, Kašpar Pavel, ing. Voráč, Kulhavý Jiří,
Svoboda Petr, Novák Martin

Hosté : Mgr.Peterka Pavel místostarosta ÚMO Střekov, Malinkovič Viktor zastupitel ÚMO Střekov

Program jednání :

1. Zástupce Olšinek informoval přítomné o dokončení dětského hřiště v Olšinkách.
Chybí dodělat pouze oplocení.

Dále informoval o připravované revitalizaci autobusové zastávky v Olšinkách, která bude provedena ve spolupráci DP města Ústí n.L. a odboru dopravy Magistrátu města Ústí n.L.

Byl předložen požadavek na doplnění veřejného osvětlení v Olšinkách , podklady mapa a foto s vyznačením umístění jsou přílohou zápisu.

- 2.Pan Kulhavý, zástupce dolního Svádova , informoval o nezájmu občanů z této lokality o další umístění kontejnerů na tříděný odpad. Jejich přání akceptujeme .

Dále přítomní byli informováni o umístění dopravní značky před budovou České pošty v ulici Vítězná, která omezuje dobu stání vozidel na 30 min.

- 3.Pan Svoboda, zástupce Budova , přednesl požadavek o prořez stromů a křovin u kaple na Budově. Byla již provedena fotodokumentace a postoupeno prostřednictvím místostarostky Mgr. Kymličkové na ÚMO Střekov.

Zároveň požádal o provedení alespoň částečné úpravy okolí kapličky a prověřit možnost osazení veřejného osvětlení na Budově.

- 4.Paní Růžičková přednesla podnět místních maminek, které se na ni obrátily se žádostí o osazení informační tabule na dětské hřiště, která by zakazovala volné pobíhání psů a současně i jejich venčení. Bohužel se v poslední době stává velmi často, že jsou zde psi bez dozoru a znečišťují herní prvky určené dětem.

Majitelé tímto bezohledným jednáním porušují závaznou vyhlášku města Ústí nad Labem, která přesně stanovuje místa, kde mohou být psi venčeni, ale dětská hřiště k nim určitě nepatří.

Projednáme proto možnost umístění zákazu s ÚMO Střekov.

Úřad městského obvodu Ústí nad Labem-Střekov	Čís. dopor.
Došlo: 22. 09. 2020	Zpracovatel VE
Č. j.: 6465/2020	Přijal Sj1
Příl. : 2	Ukl. znak

Dále byla také zhodnocena akce pro děti "Rozloučení s prázdninami", která se uskutečnila dne 29.8.2020 na dětském hřišti ve Svádově, za finanční podpory ÚMO Střekov. I přes nepřízeň počasí se zúčastnilo akce 52 dětí a jejich rodičů a dle jejich vyjádření se velmi zdařila. Děti byly spokojené.

Termín konání další schůze OV byl stanoven na 13.10.2020 v restauraci Koruna od 19.00hod.

Zapsala : I. Růžičková





